
Prohlášení o přístupnosti — www.czechitacademy.cz 

Toto prohlášení o přístupnosti bylo sestaveno v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb. (o 
přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací) a s doporučenými technickými 
standardy WCAG 2.1 (úroveň AA). Naším cílem je, aby obsah webu České IT Akademie byl 
přístupný co nejširšímu okruhu uživatelů včetně osob se zdravotním postižením. 

Stav shody​
Usilujeme o splnění požadavků WCAG 2.1 úroveň AA; většina obsahu na webu je navržena 
tak, aby byla přístupná. Přesto se může vyskytnout obsah, který není plně v souladu — 
typicky jde o starší dokumenty (PDF bez textové vrstvy), některé nahrané multimediální 
soubory bez titulků či přepisu, interaktivní prvky nebo obsah třetích stran a příležitostné 
problémy s kontrastem barev či popisy obrázků. 

Co pro přístupnost děláme​
• implementujeme sémantické HTML, ARIA atributy a klávesovou navigaci;​
• pravidelně provádíme automatizované i manuální testy přístupnosti;​
• upravujeme nové i stávající stránky a dokumenty podle zjištění;​
• školíme tvůrce obsahu a vývojové týmy v zásadách přístupnosti;​
• při integraci nástrojů třetích stran usilujeme o minimalizaci dopadu na přístupnost. 

Neplně přístupný obsah​
Pokud narazíte na části webu, které považujete za nedostupné, může se jednat např. o: 
starší PDF soubory bez textové vrstvy, videa bez titulků nebo přepisu, interaktivní mapy či 
widgety třetích stran, či dočasné chyby v kontrastu či popiscích. U těchto položek pracujeme 
na nápravě v rámci běžné údržby a aktualizací. 

Kontakt pro nahlášení nedostupnosti​
Máte-li problém s přístupností některé části webu, kontaktujte nás prosím na:​
E-mail: michael.kalista@czechitacademy.cz​
Uveďte prosím adresu (URL) stránky, popis problému a preferovaný formát, ve kterém byste 
chtěli obdržet obsah (např. textový soubor, čitelný PDF apod.). Na váš podnět se pokusíme 
reagovat a podle možností dodat alternativní formát či opravu. Snažíme se odpovědět do 5 
pracovních dnů. 

Stížnost / další postup​
Pokud nebudete s vyřízením vašeho podnětu spokojeni, můžete se obrátit na příslušný 
dozorový orgán podle české legislativy. Rádi vám při tom poskytneme další informace a 
součinnost. 

Aktualizace prohlášení​
Toto prohlášení bylo naposledy aktualizováno dne 10. prosince 2025. Budeme jej průběžně 
doplňovat a upravovat podle technického vývoje a legislativních požadavků. 

http://www.czechitacademy.cz/

